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Συνάντηση του Α’ Αντιπροέδρου Επιμελητηρίου Κέρκυρας με την Αντιπεριφερειάρχη 

Επιχειρηματικότητας και Απόδημου Ελληνισμού Ιονίων Νήσων 

Ο Α’ Αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Χρήστος Λαβράνος εκ μέρους της Διοίκησης, 

υποδέχτηκε στο Επιμελητήριο την Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025 την Αντιπεριφερειάρχη 

Επιχειρηματικότητας και Απόδημου Ελληνισμού Ιονίων Νήσων, κα Ελένη Παπαναστασάτου, σε μια 

διεξοδική συζήτηση με επίκεντρο την ενίσχυση της εξωστρέφειας και τις νέες προοπτικές για τις 

επιχειρήσεις της περιοχής. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τέθηκαν θέματα που αφορούν την ενίσχυση της επιχειρηματικής 

εξωστρέφειας, με στόχο τη διεύρυνση των δυνατοτήτων των τοπικών επιχειρήσεων να προσεγγίσουν 

νέες αγορές, κυρίως μέσω εξαγωγών. Συζητήθηκε εκτενώς ο σχεδιασμός κοινών δράσεων, όπως η 

συμμετοχή σε στοχευμένες εκθέσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό, σε κλάδους με εξαγωγικό 

δυναμικό, ενώ εξετάστηκαν και τρόποι υποστήριξης των επιχειρήσεων ως προς τις διαδικασίες 

εξαγωγών, τη διασύνδεσή τους με διεθνή δίκτυα, καθώς και την παροχή πληροφόρησης για τις 

απαιτήσεις των ξένων αγορών. Η συνεργασία Επιμελητηρίου Κέρκυρας και Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων εστιάζει στη δημιουργία οργανωμένων πλαισίων συμμετοχής και στην ενίσχυση της 

παρουσίας των επιχειρήσεων των Ιονίων Νήσων σε αγορές-στόχους με βιώσιμα χαρακτηριστικά και 

προοπτική ανάπτυξης. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάγκη συνεργασίας με τις επιχειρήσεις της περιοχής, μέσα από 

ανοιχτές συναντήσεις και διαβουλεύσεις, με στόχο την καταγραφή των προτάσεών τους και την 

ενίσχυση της συμμετοχής τους σε δράσεις εξωστρέφειας που ανταποκρίνονται στις πραγματικές 

ανάγκες της αγοράς. 

Η συνάντηση επιβεβαίωσε το κοινό όραμα για ανάπτυξη συνεργειών μεταξύ της Περιφέρειας και των 

Επιμελητηρίων των Ιονίων Νήσων, με στόχο τη στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και την 

ενίσχυση της παρουσίας των νησιών σε διεθνές επίπεδο. 
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